

**Echipamente medicale pentru Spitalul Clinic Sfânta Maria: 1. Echipament PET-CT; 2. Echipament RX digital portabil miniaturizat; 3. Echipament RX digital portabil cu tub nanoelectric; 4. Echipament RX cu tub clasic, suportul de tub montat pe podea; 5. Echipament RX cu suspensie plafonieră cu tub cla**

I.D.: 99445617

Data publicarii 03.07.24 Coduri CPV 33100000-1 33115000-9 33111000-1

Termenul limita pentru depunere: 31.07.24

Descriere: Scopul prezentului studiu de piață este de a oferi autorității contractante informațiile necesare pentru elaborarea specificațiilor tehnice și stabilirea valorii estimate în vederea achiziționării echipamentelor medicale menționate, adaptate cerințelor specifice ale secțiilor. Astfel, vă adresăm rugămintea de a ne transmite propunerile financiare și tehnice pentru echipamentele medicale ce formează obiectul consultării. De asemenea, vă rugăm să ne transmiteți inclusiv orice alte propuneri, sugestii sau recomandări tehnice și de funcționalitate privind eventuale soluții de pe piață. Cerințe și Constrângeri Pentru a asigura o evaluare corectă și completă, propunerile transmise trebuie să respecte următoarele cerințe și constrângeri: • Conformitate cu normele și standardele europene/internaționale: Echipamentele propuse trebuie să fie conforme cu normele și standardele europene aplicabile în domeniul medical. • Documentație completă: Fiecare propunere trebuie să fie însoțită de documentația tehnică completă, inclusiv certificări, omologări și alte autorizații necesare. • Sustenabilitate: Propunerile trebuie să includă detalii privind eficiența energetică și impactul asupra mediului. • Instruirea personalului: Ofertele trebuie să includă programe detaliate de instruire pentru personalul medical și tehnic. • Termen de livrare: Propunerile trebuie să specifice termenul de livrare estimat, calculat de la data comenzii ferme. • Termen de garanție: Specificați termenul de garanție oferit pentru fiecare echipament, inclusiv detalii privind condițiile de service și întreținere post-vânzare. • Condiții de întreținere și service post-vânzare: Detaliați condițiile și termenii pentru întreținerea și service-ul echipamentelor după vânzare. • Suport tehnic: Este obligatoriu ca furnizorul să ofere suport tehnic pentru orice eventuale probleme tehnice care pot apărea.